

三门峡弘奥生物科技股份有限公司

关于公司受新型冠状病毒肺炎疫情影响进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、新型冠状病毒肺炎疫情对公司生产经营影响

新型冠状病毒肺炎疫情发生以来，因本公司是主要从事酶制剂及精细化工产品生产、加工、销售的公司，整体遭受较大影响，受行业上下游影响，公司业务短期内面临很大压力。

随着疫情形势趋缓，公司已于2020年4月6日复工，这次疫情，虽短期给公司第一季度经济指标下滑带来较为严重影响，但随着疫情好转及市场恢复，公司后期经营能力不会丧失，在防控疫情的同时，有序做好各项生产经营管理工作，降低运营管理成本，努力控制本次疫情对公司生产经营的影响，确保平稳渡过困难时期。

二、公司应对本次疫情的措施

公司将继续以保护员工生命安全和身体健康为首要工作，在做好复工复产的同时，继续强化公司各部门人员管理，建立疫情信息汇报群，每天在办公区域、工作场所、厕所等区域进行消毒；全员佩戴口罩。

三、其他

公司高度关注新型冠状病毒肺炎疫情的进展情况，并根据公司相关情况，积极做好各项应对工作，依据法律法规及时履行信息披露义务。

特此公告。

三门峡弘奥生物科技股份有限公司

2020年4月14日

